

"Жители делают вид, что платят полным рублем за капитальный ремонт, мало где платят. А мы за эти деньги делаем вид, что капитально ремонтируем». Такое признание на днях сделал зампред Правительства России Марат Хуснулин. Утверждение зампреда до боли напоминает постулат советского человека: вы делаете вид, что платите зарплату, а мы делаем вид, что работаем. Через некоторое время после этого парадокса СССР развалился на 15 частей.

ПОВЫШЕНИЕ ВЗНОСОВ НА КАПРЕМОНТ НЕ УЛУЧШИТ СИТУАЦИЮ, ДЕФЕКТНА САМА СИСТЕМА.

Адвокат Станислав Станкевич дал "Новым известиям" свой комментарий к недавнему выступлению вице-преьера российского правительства, ответственного за строительную сферу.

Тезисно:

- озвученным Маратом Хуснуллиным цифрам нельзя верить, потому что система учета износа зданий не отражает действительность от слова **СОВСЕМ**;

- нынешняя система выполнения капитальных ремонтов (не комплексная, а "стадийная") не решает проблему восстановления состояния жилых домов;

- повышение взносов на капремонт не решит проблему никак, потому что основная сумма денег зачастую не доходит до исполнителей (подрядчиков).

<https://newizv.ru/news/2024-05-03/my-delaem-vid-cto-vedem-kapremont-pochemu-avariynog-o-zhilya-vse-bolshe-429839>